

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/34/287  
S/13358  
30 May 1979  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать четвертая сессия  
Пункт 46 первоначального перечня\*  
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ  
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ  
БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать четвертый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного  
представительства Демократической Кампучии при  
Организации Объединенных Наций от 30 мая 1979 года  
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашей информации краткое изложение последних событий в ходе народной войны сопротивления, которую Демократическая Кампучия ведет против вьетнамского агрессора.

Буду благодарен Вам за распространение настоящего текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

ТЯН Юран  
Исполняющий обязанности Постоянного  
представителя Демократической  
Кампучии

\* A/34/50.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

### Краткое изложение последних событий в ходе народной войны сопротивления, которую Демократическая Кампучия ведет против вьетнамского агрессора

Революционная армия Кампучии и кампучийские партизаны продолжают вести решительную народную войну во всех зонах и районах страны, ежедневно нанося вьетнамским агрессорам тяжелые потери в живой силе и боевой технике.

#### 1. На фронте Ратанакири-Стынгтраент

6 мая мы уничтожили 5 складов вьетнамского врага, расположенных к югу от Окаб, к востоку от Вэнсай и к северу от Крахаб. В этих складах хранился неочищенный рис, пищевой рис, соль, боеприпасы и медикаменты. Мы уничтожили 30 вьетнамских солдат, которые охраняли эти склады, и захватили 20 000 патронов для автомата АК, 15 ящиков с гранатами, 50 ящиков с минами, 50 тонн пищевого риса, 200 тонн неочищенного риса, 10 тонн соли, 20 единиц оружия различного типа и много медикаментов. С 17 апреля по 11 мая на этом фронте, в районах Бакхам, Одамбаук, Кохпонг, Хатпак, к востоку и к югу от города Вэнсай, в Стеайнеанг, на восьмом километре, в районах Освай, Срекор, Сресами, Хантоук, в окрестностях Талав, к востоку от Бокео, к северу от Крахаб и в районе плотины Понгрор революционная армия Кампучии и партизаны уничтожили большое количество вражеских солдат.

#### 2. На фронте Кратых-Мондолькири (с 17 по 24 апреля)

Мы провели атаки на дороге из Мондолькири в Кдол, в самом Кдоле, в окрестностях Фумоурл, в районах Срежном, Ороайум, Кангчас, Фумровак, на дороге, ведущей в город Кохниеке, и в самом Кохниеке.

#### 3. На фронтах Преахвихеар и Оддармеанчей-Сиемреап

С 26 апреля по 15 мая революционная армия Кампучии и наши партизаны уничтожили более 300 вражеских солдат.

#### 4. На фронте Баттамбанг

3 мая мы атаковали вьетнамского врага на кофейной плантации в районе города Пайлин, которая теперь находится под нашим полным контролем. С 26 апреля по 6 мая мы атаковали вьетнамских агрессоров к югу от Кауба, в районе Шреантеак, в районе плотины Пакдевеат, в районе Барвель, у плотины, расположенной к югу от города Нимит, в районах Сангкерья и Чамбак, на дороге из города Малай, к западу от плотины Кампингпуой, к югу от Макхеун, на дороге из города Пайлин, которая ведет на кофейную плантацию.

5. На фронтах Компонгтхом и Компонгчам (с 13 апреля по 9 мая)

На этих двух фронтах в ходе атак партизан и атак специального назначения мы уничтожили более 300 вьетнамских агрессоров. Наши партизаны, в частности, сорвали попытки агрессора разграбить рис, принадлежащий нашему населению.

6. На фронтах Пурсат, Компонгчанг и на государственной дороге № 5 (с 17 по 25 апреля)

Мы провели атаки в районе Ромеас, на новом аэродроме Компонгчанга, в Крайнгловеа, Фумсдок, Фумтуолкор, на окраине Барибо, в Бантеачей, а также между Понлей и Сапангкам.

7. На фронтах юго-запада и на государственных дорогах № 3 и № 4

Мы провели атаки на Млих, к западу от Трапеангандюнк, в районе Фумдонг, у городов Фумкауэнтром, Кааунг, к западу от моста Самронг, на окраине Стунгхраль, у плотины Шреамбель, в районе Мохасайнг, у въезда в Трапеангкралюнг, к востоку от Пномкдея, у моста Докюртреанг и к востоку от Ватхакрейтинг.

ОБЩИЙ ИТОГ ЭТИХ ОПЕРАЦИЙ:

- а) убито около 2 000 солдат вьетнамского агрессора;
- б) уничтожено: 1 танк, 19 боевых машин, 2 миномета и 2 пулемета;
- в) захвачено: 20 000 патронов для автомата АК, 15 ящиков с гранатами, 50 ящиков с минами, 2 радиопередатчика, большое количество оружия различного типа, 50 тонн риса, 200 тонн неочищенного риса, 10 тонн соли и много медикаментов.